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Školská rada 
Základní školy Brumov-Bylnice 
 
 
Informace pro ŠR – možnost zapisování výslovnosti v Aj na I. stupni 
 
Na I. stupni základní školy nezapisujeme výslovnost anglických slov zejména z těchto 
důvodů: 

- zápis správných fonetických znaků je dosti náročný, zejména pro mladší žáky. 
- Z metodického hlediska není vhodné dávat žákům tzv. zpatlanou výslovnost, na II. 

stupni by se ji museli přeučovat. 
- Opisování výslovnosti zabírá cenný čas a výsledek nesplní naše očekávání. 
- pokud je žákům zadán domácí úkol naučit se slovíčka, pak se je učí pouze psát a 

výslovnost nacvičují ve škole soustavným opakováním za odborného vedení. 
- Žáci 3. a 5. ročníku mají k dispozici učebnice, kde je výslovnost většiny slov 

zapsána vzadu, žáci současných 4. ročníků obdrží podobné učebnice v září 2010 
(finanční důvody). 

- Přirozený způsob učení se všem jazykům – i mateřskému probíhá od slova slyšeného 
přes ústní opakování a teprve až daleko později přichází na řadu psaní. Když se malé 
dítě učí mluvit, také nepotřebuje mít slova napsaná, aby je správně vyslovilo. 

Vyučující anglického jazyka na I. stupni, Mgr. Ludmila Vaňková, přivítá osobní dotazy a je 
připravena k osobním konzultacím s rodiči (v předem dohodnutém termínu).  
 
 
Vlastní hodnocení školy – zpětná vazba od rodičů 
 
Škola v současné době zpracovává vlastní hodnocení v souladu s vyhláškou 15/2005 Sb., ve 
znění platných předpisů. Zařadíme do něj i zpětnou vazbu od rodičů, kterou bychom rádi 
získali prostřednictvím internetových dotazníků. Jejich výhodou je anonymita respondenta, 
časová nenáročnost a úspora materiálu. Přivítáme 20 – 30 jmen rodičů (v ideálním případě 
jsou jejich děti v každém ročníku školy), kteří mají důvěru školské rady,  mají přístup na 
internet a mají zřízenu svoji e-mailovou schránku. Tito rodiče získají vstupní hesla k portálu, 
jehož prostřednictvím vyplní dotazníky. Vyhodnocení dotazníků probíhá automatickým 
systémem.  
Souhlasí-li školská rada s tímto návrhem, prosím o poskytnutí potřebných údajů (jméno a 
příjmení rodiče, adresa jeho e-mailové schránky).  
 
 
    Mgr. Vlasta Macháčová 
 ředitelka ZŠ Brumov-Bylnice 
Příloha: Projekt „Oranžová učebna“         
             Projekt „Brumov-Bylnice čte dětem“        



 
                                    Příloha 
 
Tři mininotebooky pro výherce! 

Zapojte se do hlasování a můžete získat mininotebook! 
Základní škola Brumov-Bylnice odeslala svůj projekt nazvaný „Oranžová učebna na konci 
světa“ Nadaci ČEZ. Protože jsme splnili všechny požadavky, byli jsme zařazeni do 
grantového řízení. Od 15. dubna do 15. května 2010 můžete podpořit náš projekt svým 
hlasem. K výsledkům hlasování bude přihlížet správní rada Nadace ČEZ, která z každého 
regionu vybere školy, jimž nadační příspěvek poskytne. 
 
Součástí hlasování je malá tipovací soutěž s velkou výhrou  –   můžete získat atraktivní 
mininotebook, pokud budete mít jeden ze tří nejlepších odhadů týkající se celkového 
počtu hlasujících.  
 
Postup při hlasování: 
Na webových stránkách „ČEZ regionům“  http://www.cezregionum.cz   zakliknete na horní 
liště název „ORANŽOVÁ UČEBNA“ a na stránce, která se otevře, zadáte místo: 
Severomoravský region. Do prázdného rámečku vepíšete Brumov-Bylnice, zakliknete 
„Hledat“ a tlačítkem označujícím počet hlasů můžete pro náš projekt hlasovat. Stránka se 
načítá velmi pomalu a prověří vaši trpělivost. Zkuste hlasovat v odpoledních nebo večerních 
hodinách.  

Z jedné e-mailové adresy lze odeslat pouze 1 hlas a systém požaduje potvrzení hlasování 
prostřednictvím vaší e-mailové schránky. Teprve poté se váš hlas připočítá. Hlasování je 
možné také prostřednictvím stránek www.nasevalassko.info (Aktuálně, 2. strana). 

 
Bude-li projekt Základní školy Brumov-Bylnice vybrán správní radou ČEZ k podpoře, získá 
naše škola finanční prostředky na vybavení učebny fyziky v hodnotě 200.000 Kč. 
Děkujeme za váš hlas! 

 

                          
Mgr. Vlasta Macháčová 

 


